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Ata da 6ª Reunião Ordinária, de 19 de fevereiro de 2013


	ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2013, REALIZADA AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, às quatorze horas e doze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Fabiano Washington Ruiz Martinez, do Primeiro Secretário, Vereador Giovanni José de Bonfim e do Segundo Secretário, Vereador Ademir José da Silva. Aberta a Reunião, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antonio Carlos de Souza, Antonio Carlos Ribeiro, Antonio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luiz de Ávila Bueno, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Fabiano Washington Ruiz Martinez, Felipe Sanches Silva, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antonio Ferreira, Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Encontravam-se ausentes os Vereadores Ducimar de Jesus Cardoso e Erb Oliveira Martins. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’ brasileiro. Em seguida, passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 5ª Reunião Ordinária foi lida, conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Giovanni José de Bonfim, que fizesse a leitura do Ementário da 6ª Reunião Ordinária. Terminada a leitura do referido Ementário, às quinze horas e seis minutos, deu-se inicio à Tribuna Livre recebendo, a convite do Vereador Ademir José da Silva, o Padre Cláudio César de Carvalho, Pároco da Igreja de Santo Antonio e Coordenador Regional da Diocese de Piracicaba no município de Santa Bárbara d´Oeste, trazendo à discussão o tema da Campanha da Fraternidade 2013 – Fraternidade e Juventude – com o lema “Eis-me aqui, envia-me”, campanha esta lançada nacionalmente pela Conferência Nacional dos Bispos do Brasil – CNBB no último dia treze de fevereiro. Terminada a exposição inicial, fizeram uso da palavra os Vereadores: Edison Carlos Bortolucci Júnior, Antonio Pereira, Antonio Carlos Ribeiro, Felipe Sanches Silva, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Celso Luiz de Ávila Bueno, José Luis Fornasari e Ademir José da Silva, os quais manifestaram suas opiniões sobre o tema em questão. Na sequência, às quinze horas e cinquenta e cinco minutos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes, os quais estavam no momento: Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antonio Carlos de Souza, Antonio Carlos Ribeiro, Antonio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luiz de Ávila Bueno, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, Felipe Sanches Silva, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antonio Ferreira, Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Constatado o quórum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	VETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 93/2012

Ementa: “Determina o monitoramento semestral da qualidade das caixas de areia destinadas ao lazer de crianças em locais públicos e privados no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Poder Legislativo (Ver. “Zeca Gonçalves”).
	ACATADO

	8 Votos Favoráveis (Vereadores: “Alex Backer”, “Antonio da Loja”, Carlos Fontes, Celso Ávila, “Bebeto do Romano, “Fabiano Pinguim”, Felipe Sanches e “Joi Fornasari”) – 9 Votos Contrários (Vereadores: Ademir da Silva, “Carlão Motorista”, “Juca Bortolucci”, “Uruguaio”, Giovanni Bonfim, Gustavo Bagnoli, “Dr. José”, “Careca do Esporte” e “Wilson da Engenharia”) – 2 Ausências (Veredores Antonio Pereira e “Kadu Garçom”).


	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 104/2012

Ementa: “Dispõe sobre a instalação de equipamentos especialmente desenvolvidos para crianças cadeirantes, nas praças e parques municipais”. Autoria: Poder Legislativo (Ver. “Zeca Gonçalves”).
	REJEITADO

	16 Votos Contrários – 2 Votos Favoráveis (Vereadores Carlos Fontes e Celso Ávila) – 1 Ausência (Vereador “Kadu Garçom”)

	Neste momento, às dezessete horas e quarenta e cinco minutos, o Vereador Carlos Alberto Portella Fontes pediu adiamento da Moção nº 84/2013, de autoria do Vereador Alex Fernado Braga. 


	
	
	

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 79/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Eduardo Andia e ao setor competente quanto ao transito na Rua da Prata localizada no bairro Mollon”. Autoria: Vereador “Alex Backer”.
	APROVADA
	

	N° 80/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Eduardo Andia e ao setor competente quanto ao Horário de funcionamento do Campo de Malha da Rua Curitiba, situado no bairro Jd. Perola”. Autoria: Vereador “Alex Backer”.
	APROVADA
	

	N° 81/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Eduardo Andia e ao setor competente quanto a limpeza e roçagem da Viela situada na Rua Alfredo Groppo próximo ao nº 305, no bairro Jd. Europa IV”. Autoria: Vereador “Alex Backer.
	APROVADA
	

	N° 82/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Eduardo Andia e ao setor competente quanto a fiscalização do atendimento dos bancos deste município”. Autoria: Vereador “Alex Backer”.
	APROVADA
	

	N° 83/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Eduardo Andia e ao setor competente quanto a regulamentação do estacionamento da Farmácia Drogal, situado na Rua do Algodão nº1160 no bairro Cidade Nova”. Autoria: Vereador “Alex Backer”.
	APROVADA
	

	N° 85/2013 - “Manifesta Aplauso ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Eduardo Andia, pela implantação do transporte coletivo gratuito aos sábados”. Autoria: Vereador “Alex Backer”.
	APROVADA
	

	N° 86/2013 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Departamento de Estrada de Rodagem (DER) para providências urgentes em melhorias de acesso e adaptações para cadeirantes na passarela sobre a Rodovia Luiz de Queiroz entre os bairros Mollon e Jd. Gerivá para o Jd. Brasília e vice-versa”. Autoria: Vereador Antonio Pereira.
	APROVADA
	

	N° 87/2013 - “Manifesta Apelo ao CDHU – Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano, Regional de Campinas, na pessoa do Sr. Erich Hetzl Júnior no sentido de verificar a possibilidade de sanar as infiltrações nos telhados em todos os 44 blocos do Conjunto Habitacional Roberto Romano, o mais rápido possível”. Autoria: Vereador “Bebeto do Romano”.
	APROVADA
	

	N° 88/2013 – “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo senhor prefeito Municipal Denis Andia, para não interromper a obra da Unidade Básica de Saúde do bairro Jardim Boa Vista de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	N° 89/2013 - “Manifesta Apelo a Viba (Viação Barbarense) que construa cobertura e assentos em ponto de ônibus na Av. Brigadeiro Eduardo Gomes nº166 no bairro 31 de março”. Autoria: Vereador Celso Ávila.
	APROVADA
	

	N° 90/2013 - “Manifesta Apelo ao DAE em relação à casa abandonada e interditada pela defesa civil na Rua da Benignidade nº463 no Bairro Vista Alegre, cujo local coloca em risco a vida de moradores vizinhos”. Autoria: Vereador Celso Ávila.
	APROVADA
	

	N° 91/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para estudar a possibilidade de construção de lances de arquibancada no campo de futebol do CEM Claudemir Daniel, no Jardim São Francisco”. Autoria: Vereador “Dr. José”.
	APROVADA
	

	N° 92/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para estudar a possibilidade de instalar abrigos e bancos em pontos de ônibus do município”. Autoria: Vereador “Dr. José”. 
	APROVADA
	

	N° 93/2013 - “Manifesta Aplauso ao 19º Batalhão de Policia Militar do Interior pelos 37 anos de atuação e pelos relevantes serviços prestados as cidades de sua competência”. Autoria: Vereador “Fabiano Pinguim”. 
	APROVADA
	

	N° 94/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Andia, Prefeito Municipal, solicitando cobertura de campo de malha e construção de sanitários nas proximidades do campo, na Rua Jade com a Rua Cristal no bairro Lagoa Seca”. Autoria: Vereador “Wilson da Engenharia”. 
	APROVADA
	

	Durante a discussão das Moções da Ordem do Dia, às dezoito horas, o Vereador Celso Luiz de Ávila Bueno solicitou ao Presidente, Vereador Fabiano Washington Ruiz Martinez, que submetesse ao Plenário o pedido de prorrogação do tempo da Reunião Ordinária em curso, pedido este aprovado pela unanimidade dos Vereadores presentes. Logo após, às dezoito horas e vinte e dois minutos, o Senhor Presidente convidou o Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior para assumir, ad hoc, a segunda secretaria da Mesa Diretora, tendo em vista a ausência temporária daquele Membro nas dependências do Plenário. O pedido foi aceito pelo Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior, o qual assumiu a segunda secretaria da Mesa Direta até às dezoito horas e vinte e sete minutos, tendo em vista o retorno do seu titular.


	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 146/2013 - “Acerca do descarte do lixo hospitalar das Unidades Básicas de Saúde, em nosso Município”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	N° 147/2013 - “Acerca do Conselho Municipal de Habitação e a Política Pública Habitacional”. Autoria: Vereador Antonio Pereira.
	APROVADO
	

	N° 148/2013 - “Esclarecimento sobre a paralisação das obras inclusive do posto de vigilância da guarda municipal que fica no Parque Jacarandás no bairro Mollon”. Autoria: Vereador Antonio Pereira.
	APROVADO
	

	N° 149/2013 - “Quanto à paralisação das obras de construção do local conhecido como “Ponte da Represinha” que faz a interligação dos bairros Vista Alegre e Parque Residencial Rochelle II”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADO
	

	N° 150/2013 - “Com relação à realização de cirurgias de cataratas em Santa bárbara d’Oeste – SP”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	N° 151/2013 - “Com relação o asfaltamento de área publica localizada na Rua da Bondade, esquina com a Rua da Boa Vontade e, a realização de feiras livres semanalmente neste local”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	N° 152/2013 - “A respeito de instalação de placas de sinalização demarcando o limite geográfico das divisas entre Santa Bárbara d’Oeste e municípios ao redor”. Autoria: Vereador Celso Ávila.
	APROVADO
	

	N° 153/2013 - “Referente às inundações decorrente das chuvas e a falta de limpeza nas galerias de aguas pluviais na Rua Marechal Hermes da Fonseca Esquina com a Avenida Corifeu de Azevedo Marques próximo ao Pontilhão Roberto Engler no Jardim Itamaraty”. Autoria: Vereador Celso Ávila.
	APROVADO
	

	N° 154/2013 - “Referente às frequentes inundações na Rua Argentina em frente ao nº367 no bairro Jardim Sartori”. Autoria: Vereador Celso Ávila.
	APROVADO
	

	N° 155/2013 - “Acerca de recursos de emendas apresentadas ao Orçamento Geral da União pelo Deputado Federal Vanderlei Macris, no valor de R$ 1 milhão para serem investidos na área de saúde do município”. Autoria: Vereador “Dr. José”.
	APROVADO
	

	N° 156/2013 - “Referente à construção de pista de ciclismo no Parque dos Jacarandás”. Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADO
	

	N° 157/2013 - “Referente à desativação do ponto de ônibus, localizado na Rua Tupis – Jd. São Francisco II”.                                                                 Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADO
	

	N° 158/2013 - “Alusivas ao salão de festas da Igreja Nossa Senhora Aparecida, localizada na Vila Linopolis”. Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.                                                          
	APROVADO
	

	N° 159/2013 - “Informações sobre o Conselho Municipal de Educação”. Autoria: Vereador “Joi Fornasari”.                                                               
	APROVADO
	

	N° 160/2013 - “Informações sobre o porquê, que a cidade de Santa Bárbara, terá que realizar cirurgias de catarata para cidades da região”.                                                               Autoria: Vereador “Joi Fornasari”.
	APROVADO
	

	N° 161/2013 - “Informações sobre a falta de Técnicos em Imobilização Ortopédica, nos Prontos Socorros Edson Mano e no Afonso Ramos”.                                                           Autoria: Vereador “Joi Fornasari”.
	APROVADO
	

	N° 162/2013 - “Acerca de melhorias no trânsito da Rua Argentina na Vila Sartori”. Autoria: Vereador “Juca Bortolucci”.
	APROVADO
	

	N° 167/2013 – “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria: Vereador “Kadu Garçom”.
	APROVADO
	

	N° 168/2013 – “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria: Vereador “Careca do Esporte”.
	APROVADO
	

	N° 169/2013 – “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria: Vereador “Fabiano Pinguim”.
	APROVADO
	


Durante a discussão dos Requerimentos, às dezoito horas e quarenta minutos, o Vereador Giovanni Bonfim assumiu interinamente a presidência da Mesa Diretora, tendo em vista a ausência do seu titular nas dependências do Plenário. Ainda durante a discussão dos Requerimentos, às dezenove horas, o Vereador Fabiano Washington Ruiz Martinez reassumiu a Presidência da Mesa Diretora. Logo após, às dezessete horas e dez minutos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse com a leitura dos nomes dos Vereadores presentes, os quais se faziam naquele momento: Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antonio Carlos de Souza, Antonio Carlos Ribeiro, Antonio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luiz de Ávila Bueno, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, Felipe Sanches da Silva, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antonio Ferreira, Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Constatado o quórum regimental, o Senhor Presidente, amparado pelo Artigo 66 do Regimento Interno da Casa, deu início à Palavra Livre, que, seguindo a ordem de inscrição, manifestaram-se os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Ademir da Silva
	Abriu mão da palavra 

	
	Abriu mão da palavra

	“Joi Fornasari”
	Abriu mão da palavra

	Celso Ávila
	
	das 19h15 às 19h21

	“Alex Backer”
	
	das 19h22 às 19h24


Durante o seu discurso na Palavra Livre, o Vereador “Alex Backer”, solicitou ao Senhor Presidente que constasse em Ata, na íntegra, trecho da palavra do Vereador Ademir da Silva proferido durante a discussão das Moções da Ordem do Dia na presente reunião: 17h53 – Vereador Ademir da Silva – “Eu gostaria de responder aqui, em nome do partido, para o Vereador Alex, que o PT nunca governou a cidade, PT é o nome de uma sigla, de um partido, então tem que entender um pouco de política para saber o que está falando no microfone, eu acho também que o PV não governa a cidade, quem governa é o Prefeito Denis Andia, ou é o PV que está sentado lá na cadeira, então quem deu este aumento de água foi  o governo que estava naquele momento, e outra coisa Vereador Alex, o seu Prefeito, se for realmente tudo o que você imagina, pode revogar à qualquer momento, e eu acho que ele devia fazer isso, e se ele for um governo de peito, e ele quiser dar uma resposta positiva para a população amanhã mesmo ele revoga essa Portaria e deixa a água da mesma maneira que estava, se ele não fizer isso, ele pode ser cúmplice de um aumento que o Senhor está criticando, agora se for para o lado pessoal Vereador Alex, eu acho que o Senhor tem que aprender bastante, o Senhor está cuspindo no prato  que o Senhor comeu, porque quando o Senhor era do PT, até o seu aluguel foi pago pelo PT, se for partir pelo lado da ignorância, até o aluguel da sua casa, pela informação que eu tenho, foi pago por um membro do Partido dos Trabalhadores então, tome cuidado ao partir pelo lado pessoal porque se não a coisa fica difícil aqui, e vamos discutir políticas, se não a coisa fica difícil” – 17h54.   
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Felipe Sanches
	
	das 19h25 às 19h30

	“Carlão Motorista”
	Ver. “Uruguaio”
	das 19h30 às 19h49

	“Uruguaio”
	Abriu mão da palavra

	Carlos Fontes
	Abriu mão da palavra

	“Dr. José”
	
	das 19h50 às 19h56

	Antonio Pereira
	
	das 19h52 às 20h00

	“Antonio da Loja”
	
	das 20h02 às 20h05


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às vinte horas e cinco minutos. Eu _____________________________ (Luciano Alves Freitas), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.

	FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
– Presidente –
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
– 1º Secretário –
	JOSÉ LUIS FORNASARI
– Vice-Presidente –
ADEMIR JOSÉ DA SILVA

– 2º Secretário –
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